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Spare parts list
Ersatzteilliste

Lista parti di ricambio
Liste des pièces de rechange Yedek Parça Listesi

1
Sheet metal
Blechteile
Parti di lamiera
Pièces de tôle
Sac Parcalari

GB062 14-24K/KD/H
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Pos Description
Bezeichnung
Descrizioni
Dénomination
Aciklamalar

Ordering no.
Bestell-Nr.
N° d'ordine
Numéro de commande
Ordering no.
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Remarks
Bemerkungen
Osservazioni
Remarques
Notlar

1 Front shell 8 718 646 533 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Screw 4,8x16 (10x) 8 718 651 283 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Verschluß 8 718 645 611 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 O-Ring 12.37x2.62 EPDM (10x) 8 722 880 163 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Clip (5x) 8 718 641 029 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Venting pipe 8 718 645 320 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) 8 710 103 045 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Nut 8 718 646 112 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Seal 8 718 646 303 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Expansion vessel 6l 8 718 645 317 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Screw M5X12 (10x) 2 912 301 154 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Flue pipe top 8 716 106 939 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Nut 4,8mm (10x) 8 710 609 015 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 Seal exaust 59dia (2x) 8 737 711 102 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Pipe 8 716 012 266 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
17 Screw 4,8x9,5 (10x) 2 910 614 431 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Gasket Ø80mm 8 711 004 232 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
19 Air pressure switch 8 716 106 633 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
20 Bracket APS 8 718 641 789 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
21 Screw M4x6 (10x) 8 719 905 146 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
22 Hose 8 716 010 113 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
23 Covering sheet 8 718 645 523 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
23 Covering sheet 8 718 646 534 0 ■ ■ ■ ■ ■
24 Adapter 60/100 7 719 003 381 ■ ■ ■
24 Adapter DN80/125 8 716 763 274 0 ■ ■ ■
25 Grommet 8 716 763 266 0 ■ ■ ■

GB062 14-24K/KD/H Sheet metal
Blechteile
Parti di lamiera
Pièces de tôle
Sac Parcalari
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Lista parti di ricambio
Liste des pièces de rechange Yedek Parça Listesi

2
Heat exchanger
Wärmeübertrager
Blocco lamellare
Caloporteur
Esanjör

GB062 14-24K/KD/H
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Pos Description
Bezeichnung
Descrizioni
Dénomination
Aciklamalar

Ordering no.
Bestell-Nr.
N° d'ordine
Numéro de commande
Ordering no.
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Remarks
Bemerkungen
Osservazioni
Remarques
Notlar

1 Heating block 8 718 646 740 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
1 Heating block 8 718 649 507 0 ■ ■
2 Electrodes 8 737 600 795 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Washer 8 711 004 325 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Burner 8 718 120 609 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Burner 8 718 645 754 0 ■ ■
5 Displacement body 8 715 405 196 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Lower baffle 8 715 405 205 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Fixing bracket 8 718 646 238 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Temperature sensor NTC 8 714 500 087 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Flanged Nut M8 8 713 301 180 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 High Limit Stat 120 dec 8 707 206 196 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Seal 8 711 004 324 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Condensate receiver 8 737 701 475 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Temperature limiter 8 710 506 267 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Lock Condensate receiver Buderus WB6 8 718 642 681 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 Seal 8 710 103 191 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Screw M5x14 (10x) 8 716 012 033 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
17 Nut 8 713 301 196 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Seal 8 716 106 840 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
19 Tube condensate drain 8 716 106 797 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
20 Siphon 8 716 012 273 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
21 Screw 3,5x6,5 DIN7981 (10x) 2 910 619 409 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
22 Hose l = 315 mm 8 718 641 879 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
22 Siphon Hose Kit 8 737 602 320 ■ ■
23 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
24 Clamp Lever 8 716 106 507 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
25 Pipe 8 718 645 305 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
26 Washer 24x2 (10x) 8 700 103 715 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
27 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
28 Clip (10x) 8 711 200 024 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
29 Pipe 8 718 645 302 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
30 Clip (10x) 8 718 645 510 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
31 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

GB062 14-24K/KD/H Heat exchanger
Wärmeübertrager
Blocco lamellare
Caloporteur
Esanjör
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Lista parti di ricambio
Liste des pièces de rechange Yedek Parça Listesi

4
Gas valve
Gasarmatur
Gruppo gas
Bloc gaz
Gaz Armatürü
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Pos Description
Bezeichnung
Descrizioni
Dénomination
Aciklamalar

Ordering no.
Bestell-Nr.
N° d'ordine
Numéro de commande
Ordering no.
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Remarks
Bemerkungen
Osservazioni
Remarques
Notlar

1 Centrifugal blower 8 718 645 645 0 ■ ■
1 Centrifugal blower 8 718 647 053 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Seal (Fan) 8 718 660 208 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Mounting plate 8 718 660 176 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Screw 60x14 (2x) 8 718 660 200 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Washer 8 711 004 325 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Casing 8 718 222 844 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Diaphragm 8 718 222 845 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Air limiter 8 718 222 843 0 ■ ■
8 Air limiter 8 718 660 117 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Flow pipe 8 718 660 226 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Venturi pipe 8 718 645 703 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
10 Venturi pipe 8 718 646 892 0 ■
10 Throttle bush 8 718 660 227 0 ■ ■
11 Gas Pipe Elbow 8 716 111 707 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Gas pipe 8 718 660 203 0 ■ ■
12 Tube - Gas Supply 8 718 645 541 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Clip - Hose Fastener 8 716 106 794 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 O-ring 12x3 (10x) 8 710 205 089 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 casing 8 718 225 730 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Gas valve 8 718 645 620 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
17 Gasket Gas_valve 8 718 600 34A 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 fixing bracket 8 718 225 729 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
19 Gas pipe 8 718 645 319 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
20 Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) 8 710 103 043 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
21 Resonator 8 718 646 392 0 ■ ■ ■ ■ ■
22 O-ring 9x1,5(10x) 8 718 646 259 0 ■ ■ ■ ■ ■

GB062 14-24K/KD/H Gas valve
Gasarmatur
Gruppo gas
Bloc gaz
Gaz Armatürü
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Lista parti di ricambio
Liste des pièces de rechange Yedek Parça Listesi

5
Hydraulic block
Hydraulikblock
Blocco idraulico
Corps hydraulique
Hidrolik Grubu

GB062 14-24K/KD/H
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Pos Description
Bezeichnung
Descrizioni
Dénomination
Aciklamalar

Ordering no.
Bestell-Nr.
N° d'ordine
Numéro de commande
Ordering no.
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Remarks
Bemerkungen
Osservazioni
Remarques
Notlar

1 Motor Diverter Valve 8 718 644 564 0 ■ ■ ■ ■
2 Cartridge 3-way valve 8 718 644 562 0 ■ ■ ■ ■
3 Manifold ch return (bypass open) 8 718 644 994 0 ■ ■ ■ ■
4 Manifold DCW 8 718 645 549 0 ■ ■ ■ ■
5 Valve safety 3bar 8 718 644 566 0 ■ ■ ■ ■
7 Pressure switch 8 718 644 585 0 ■ ■ ■ ■
8 Manifold ch flow 8 718 644 557 0 ■ ■ ■ ■
9 Manifold DHW 8 718 644 559 0 ■ ■ ■ ■
9 Manifold DHW Outlet adaptor 8 737 602 332 ■ ■

10 Heat exchanger C-PHE 26 plates 8 718 642 949 0 ■ ■ ■ ■
11 Seal 28,4x8 (10x) 8 716 771 003 0 ■ ■ ■ ■
12 Seal 19,4x8 (10x) 8 716 771 325 0 ■ ■ ■ ■
13 Pump SWiM35 6MH CH 9H (Yonos Para) 8 718 646 199 0 ■ ■ ■ ■ ErP ready

14 Cartridge Sanitary 10 l/min 8 718 645 684 0 ■ ■ ■
14 Cartridge Sanitary 14 l/min 8 718 645 685 0 ■ ■
14 Cartridge Sanitary 12 l/min 8 718 646 971 0 ■ ■ ■
15 Valve safety 15bar 8 718 645 052 0 ■ ■ ■ ■
16 Sensor NTC 8 718 650 454 0 ■ ■ ■ ■
17 Filling valve 8 718 644 592 0 ■ ■ ■ ■
17 Filling valve (Bitron) 8 737 603 360 ■ ■
18 Drain valve 8 718 644 583 0 ■ ■ ■ ■
21 Hall effect sensor 8 718 644 578 0 ■ ■ ■ ■
22 Screw M5x35 (10x) 8 718 684 954 0 ■ ■ ■ ■
23 Main supply cable 8 718 646 441 0 ■ ■ ■ ■
24 Pressure gauge 8 718 645 792 0 ■ ■ ■ ■
25 Clip (5x) 8 718 641 029 0 ■ ■ ■ ■
28 Clip (10x) 8 718 644 563 0 ■ ■ ■ ■
29 Clip (10x) 8 718 644 580 0 ■ ■ ■ ■
30 Clip (10x) 8 718 644 586 0 ■ ■ ■ ■
31 Clip (10x) 8 718 644 579 0 ■ ■ ■ ■
32 Clip (10x) 8 718 644 584 0 ■ ■ ■ ■
33 Screw T20 Ø4x10 8.8 (10x) 8 718 644 590 0 ■ ■ ■ ■
34 O-ring 6x2,5mm (10x) 8 718 641 190 0 ■ ■ ■ ■
35 Cable clip (10x) 8 719 905 335 0 ■ ■ ■ ■
37 Grommet 8 718 644 567 0 ■ ■ ■ ■
38 Cable clip (10x) 8 718 644 587 0 ■ ■ ■ ■
39 Cover Plastic 8 718 645 873 0 ■ ■ ■ ■ <=FD853/>=FD854

39 Handle filling valve (Bitron) 8 737 603 361 ■ ■ >=FD854

42 Air vent 8 718 505 039 0 ■ ■ ■ ■
43 Filling loop Type A 8 737 602 322 ■ ■
45 O-ring 21,89mmx2,62mm (10x) 8 737 603 089 ■ ■ ■ ■
50 O-ring 23,47x2,62 (10x) 8 737 602 349 ■ ■ ■ ■

GB062 14-24K/KD/H Hydraulic block
Hydraulikblock
Blocco idraulico
Corps hydraulique
Hidrolik Grubu
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Lista parti di ricambio
Liste des pièces de rechange Yedek Parça Listesi

5B
Hydraulic block
Hydraulikblock
Blocco idraulico
Corps hydraulique
Hidrolik Grubu
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Pos Description
Bezeichnung
Descrizioni
Dénomination
Aciklamalar

Ordering no.
Bestell-Nr.
N° d'ordine
Numéro de commande
Ordering no.
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Remarks
Bemerkungen
Osservazioni
Remarques
Notlar

1 Motor Diverter Valve 8 718 644 564 0 ■ ■ ■ ■
2 Cartridge 3-way valve 8 718 644 562 0 ■ ■ ■ ■
4 Manifold ch return (bypass open) 8 718 644 994 0 ■ ■ ■ ■
5 Manifold system return 8 718 644 907 0 ■ ■ ■ ■
6 Manifold system flow 8 718 644 908 0 ■ ■ ■ ■
7 Manifold ch flow 8 718 644 557 0 ■ ■ ■ ■
8 Pump SWiM35 6MH CH 9H (Yonos Para) 8 718 646 199 0 ■ ■ ■ ■ ErP ready

9 Valve safety 3bar 8 718 644 566 0 ■ ■ ■ ■
10 Pressure switch 8 718 644 585 0 ■ ■ ■ ■
11 Drain valve 8 718 644 583 0 ■ ■ ■ ■
14 Clip (10x) 8 718 644 589 0 ■ ■ ■ ■
15 Pressure gauge 8 718 645 792 0 ■ ■ ■ ■
16 Clip (10x) 8 718 644 579 0 ■ ■ ■ ■
17 Clip (10x) 8 718 644 584 0 ■ ■ ■ ■
18 Screw T20 Ø4x10 8.8 (10x) 8 718 644 590 0 ■ ■ ■ ■
19 Clip (10x) 8 718 644 995 0 ■ ■ ■ ■
20 Clip (10x) 8 718 644 580 0 ■ ■ ■ ■
21 Clip (10x) 8 718 644 563 0 ■ ■ ■ ■
22 Clip (10x) 8 718 644 586 0 ■ ■ ■ ■
23 O-ring 6x2,5mm (10x) 8 718 641 190 0 ■ ■ ■ ■
24 Cable clip (10x) 8 719 905 335 0 ■ ■ ■ ■
25 Plug Servis + Oring 8 718 644 909 0 ■ ■ ■ ■
26 Cable 8 718 645 626 0 ■ ■ ■ ■
27 Grommet 8 718 644 567 0 ■ ■ ■ ■
28 Cable clip (10x) 8 718 644 587 0 ■ ■ ■ ■
31 Air vent 8 718 505 039 0 ■ ■ ■ ■
32 O-ring 21,89mmx2,62mm (10x) 8 737 603 089 ■ ■ ■ ■

GB062 14-24K/KD/H Hydraulic block
Hydraulikblock
Blocco idraulico
Corps hydraulique
Hidrolik Grubu
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6
Control box
Schaltkasten
Quadro comandi
Tableau de commande
Kumanda Unitesi

GB062 14-24K/KD/H
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Pos Description
Bezeichnung
Descrizioni
Dénomination
Aciklamalar

Ordering no.
Bestell-Nr.
N° d'ordine
Numéro de commande
Ordering no.
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Remarks
Bemerkungen
Osservazioni
Remarques
Notlar

1 Control box 8 718 644 457 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ =<FD720

1 Control box 8 737 602 166 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ =>FD753

2 Silicone keypad 8 718 644 118 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ =<FD720

2 Set of handles 8 718 650 762 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ =>FD753

3 Control plate 8 638 900 135 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ =<FD720

3 Control plate 8 737 707 763 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ =>FD753

4 Cover OTH Bosch 8 718 644 544 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Fusing element (10x) 8 744 503 033 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Back panel 8 718 645 445 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Screw DIN7500 M4x12 (10x) 8 718 644 554 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Cable clip 8 613 140 011 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Screw M3.5x8 2 914 211 282 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Wire form spring 8 718 646 116 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Main supply cable 8 718 646 443 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Main supply cable 8 718 648 695 0 ■ ■ ■ ■
12 Main supply cable 8 718 646 446 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Harness main 8 718 647 701 0 ■ ■ ■ <=FD717/<=FD718

13 Harness main 8 718 647 702 0 ■ <=FD718

13 Main supply cable 8 718 648 358 0 ■ ■ ■ ■ <FD955

13 Harness main 8 718 650 831 0 ■ >FD718 - <FD955

13 Harness main 8 718 650 833 0 ■ ■ >=FD719/>FD717 - <FD955/>FD718 - <FD955

13 Harness main 8 718 651 990 0 ■ ■ ■ ■ >=FD955

13 Harness main 8 718 652 040 0 ■ >=FD955

13 Harness main 8 718 652 041 0 ■ ■ >=FD955

14 Ignition Harness 8 718 649 396 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 Cable 8 718 647 299 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Main supply cable 8 718 647 678 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ <FD955

16 3WV Cable 8 718 651 824 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ >=FD955

21 Harness main 8 718 647 702 0 ■ <=FD717

21 Harness main 8 718 650 831 0 ■ >FD717 - <FD955

21 Harness main 8 718 652 040 0 ■ >=FD955

22 Harness main 8 718 647 701 0 ■ <=FD719

22 Harness main 8 718 650 833 0 ■ >=FD720/>FD719 - <FD955

22 Harness main 8 718 652 041 0 ■ >=FD955

GB062 14-24K/KD/H Control box
Schaltkasten
Quadro comandi
Tableau de commande
Kumanda Unitesi
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List of translations
Übersetzungsliste

Traduzione delle descrizioni
Liste des traductions Ceviri Listesi

Pos Beschreibung Descrizione Denomination Aciklamalar

1 Baugruppe Gruppo di construzione Groupe de construction Yapi elemanlari

1 Mantel Mantello Habillage Dis Gövde

3 Schraube 4,8x16 (10x) Vite 4,8x16 (10x) Vis 4,8x16 (10x) Civata 4,8x16 (10x)

4 Dichtung Guarnizione Joint Conta

5 O-Ring 12.37x2.62 EPDM (10x) O-Ring 12.37x2.62 EPDM (10x) Joint 12.37x2.62 EPDM (10x) O-Ring 12.37x2.62 EPDM (10x)

6 Klammer (5x) Graffa (5x) Clip (5x) Klip (5x)

7 Entlüftungsleitung Separatore Tube de dégazage Hava Tahliye Borusu

8 Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x) Guarnizione 18,6x13,5x1,5
(10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x) Conta 18,6x13,5x1,5 (10x)

9 Mutter Dado Ecrou Somun

10 Dichtung Guarnizione Joint Conta

11 Ausdehnungsgefäß 6l Vaso di espansione 6l Vase d´expansion 6l Genleþme tanký 6l

12 Schraube M5X12 (10x) Vite M5X12 (10x) Vis M5X12 (10x) Civata M5X12 (10x)

13 Abgasrohr oben Condotto per gas combusti
sopra Tuyau de fumées haut Atýk gaz borusu üst

14 Blechmutter 4,8mm (10x) Graffetta di fissaggio 4,8mm
(10x) Ecrou 4,8mm (10x) Somun 4,8mm (10x)

15 Dichtring D59mm (2x) Guarnizione Ø59 (2x) Joint D59 (2x) Conta Ø59 (2x)

16 Rohr Tubo Tube Boru

17 Schraube 4,8x9,5 (10x) Vite 4,8x9,5 (10x) Vis 4,8x9,5 (10x) Vida 4,8x9,5 (10x)

18 Dichtung Ø80mm Guarnizione Ø80mm Joint Ø80mm Conta Ø80mm

19 Druckschalter Dispositivo manometrico Contact a pression GB032 BASINÇ DÜÐMESI

20 Halter APS Supporto APS Support APS Tutucu APS

21 Schraube M4x6 (10x) Vite M4x6 (10x) Vis M4x6 (10x) Vida M4x6 (10x)

22 Schlauch Tubo flessibile Flexible HORTUM

23 Befestigungsblech Aufhängung Copertura Tôle de protection Baglanti Saci

24 Adapter 60/100 Adattatore 60/100 mm Adapter 60/100 Adapter 60/100

24 Adapter DN80/125 Adattore DN80/125 Adaptateur DN80/125 Adaptör DN80/125

25 Stopfen Coperchietto Bouchon a/joint Tapa

2 Baugruppe Gruppo di construzione Groupe de construction Yapi elemanlari

1 Wärmeblock Blocco lamellare Echangeur thermique Esanjör

2 Elektrodensatz Set di elettrodi Jeu d'électrodes Elektrod seti

3 Dichtung Guarnizione Joint Conta

4 Brenner Bruciatore Bruleur Brülör

5 Verdrängungskörper Corpo di spostamento DÉPLACEUR Isi Yönlendirici
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List of translations
Übersetzungsliste

Traduzione delle descrizioni
Liste des traductions Ceviri Listesi

Pos Beschreibung Descrizione Denomination Aciklamalar

6 Körper unten Corpo di spostamento BASSE DÉFLECTEUR Isý Yönlendirici

7 Halter Angolare Support Baglanti Parcasi

8 Temperaturfühler NTC Sonda di temperatua NTC Sonde de température NTC Sýcaklýk Sensörü NTC

9 Mutter M8 Dado M8 Ecrou M8 Somun M8

10 Temperaturbegrenzer Termostato limite 120° C Thermostat Sýcaklýk Regülatörü

11 Dichtgummi Gomma di tenuta Joint Conta

12 Kondensatsammler WB6 Colletore delle condense Capacité de réserve Kondens Suyu toplayýcýsý

13 Temperaturbegrenzer Limitatore di temperatura Limiteur de température Sýcaklýk Limitörü

14 Verschluss Kondensatsammler
Buderus WB6

Chiusura Colletore delle
condense WB6

Serrure Capacité de réserve
WB6

Kilit KONDENS SUYU KABI
WB6

15 Dichtgummi Gomma di tenuta Joint d`étanchétité Conta

16 Schraube M5x14 (10x) Vite M5x14 (10x) Vis M5x14 (10x) Vida M5x14 (10x)

17 Mutter Dado Écrou Somun

18 Dichtgummi Gomma di tenuta Joint Conta

19 Ablaufrohr Raccordo uscita Conduit d´évacuation Tahliye Borusu

20 Siphon Sifone Siphon Sifon

21 Schraube 3,5x6,5 DIN7981
(10x) Vite 3,5x6,5 DIN7981 (10x) Vis 3,5x6,5 DIN7981 (10x) Civata 3,5x6,5 DIN7981 (10x)

22 Schlauch l = 315 mm Tubo flessibile l = 315 mm Tuyau l = 315 mm Hortum l = 315 mm

22 Siphon Schlauch Kit Sifone Tubo flessibile Kit Siphon Tube Kit Sifon Hortum Kit

23 O-Ring 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x) Joint torique 17x4 (10x) O-Ring 17x4 (10x)

24 Klemmband Nastro di serragio Collier de serrage Kýskaçbandý

25 Rücklaufrohr Tubo Tube Boru

26 Dichtung 24x2 (10x) Guarnizione 24x2 (10x) Joint 24x2 (10x) Conta 24x2 (10x)

27 O-Ring 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x) Joint torique 17x4 (10x) O-Ring 17x4 (10x)

28 Klammer (10x) Clip a innesto a U (10x) Clip tube (x10) Segman (10x)

29 Rücklaufrohr Tubo Tube Boru

30 Klammer (10x) Graffa (10x) Clip (10x) Kelepçe (10x)

31 O-Ring 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x) Joint torique 17x4 (10x) O-Ring 17x4 (10x)

4 Baugruppe Gruppo di construzione Groupe de construction Yapi elemanlari

1 Gebläse Ventilatore Ventilateur Flanþlý Fan

2 Dichtung (Gebläse) Guarnizione (Ventilatore) Joint (Ventilateur) Conta (Fan)

3 Anschlussplatte Piastra di collegamento Plaque de raccordement Baglanti Plakasi

4 Schraube 60x14 (2x) Vite 60x14 (2x) Vis 60x14 (2x) Civata 60x14 (2x)
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List of translations
Übersetzungsliste

Traduzione delle descrizioni
Liste des traductions Ceviri Listesi

Pos Beschreibung Descrizione Denomination Aciklamalar

5 Dichtung Guarnizione Joint Conta

6 Gehäuse Involucro Carter Gövde

7 Membrane Membrana Membrane Diyafram

8 Luftbegrenzer Camera d'aria Limiteur d`air Hava Sinirlayici

9 Ansaugrohr Tubo di raccordo Tuyauterie Baglanti Borusu

10 Venturirohr Tubo di venturi Venturi Tube Venturi borusu

10 Drosselbuchse Buccola di strozzagio Coussinet limiteur Kisma Burcu

11 Gasrohr Tubo gas Tube gaz GB032 GAZ BORUSU

12 Gasrohr Tubo gas Tube gaz Gaz Borusu

13 Schlauchklemme Fascetta di tenuta Collier de serrage Hortum Klemensi

14 O-Ring 12x3 (10x) O-ring 12x3 (10x) Joint torique 12x3 (10x) O-Ring 12x3 (10x)

15 Gehäuse Involucro Carter Gövde

16 Gasarmatur Gruppo gas Bloc gaz Gaz Armatürü

17 Dichtung Guarnizione Joint Conta

18 Träger Supporto Plaque de jonction Taþýyýcý

19 Gasrohr Tubazione del gas Tuyau de gaz Gazborusu

20 Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x) Guarnizione 23,9x17,2x1,5
(10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) Conta 23,9x17,2x1,5 (10x)

21 Resonator Resonator Résonateur Rezonator

22 O-Ring 9x1,5(10x) Anello tenuta 9x1,5(10x) Joint torique 9x1,5(10x) HALKA 9x1,5(10x)

5 Baugruppe Gruppo di construzione Groupe de construction Yapi elemanlari

1 Stellmotor Servo motore Servomoteur Motor

2 3-Wegeventil 3-vie valvola 3-voies vanne 3 Yollu Ventil

3 Rücklaufverteiler Colletore Collecteur Toplayici ch return (bypass
open)

4 Sammler DCW Colletore DCW Collecteur DCW Toplayici DCW

5 Sicherheitsventil 3bar Valvola di sicurezza 3bar Soupape de sécurité 3bar Emniyet Ventili 3bar

7 Druckschalter Pressostato Contact à pression Basýnç Þalteri

8 Vorlaufsammler Colletore Collecteur Toplayici ch flow

9 Sammler DHW Colletore DHW Collecteur DHW Toplayici DHW

9 Sammler DHW Auslassadapter Colletore DHW Adattatore di
uscita

Collecteur DHW Adaptateur de
sortie Toplayici DHW Çýkýþ adaptörü

10 Wärmetauscher C-PHE 26
plates

Scambiatore di calore C-PHE
26 plates

Echangeur de chaleur C-PHE
26 plates Esanjor C-PHE 26 plates

11 Dichtung 28,4x8 (10x) Guarnizione 28,4x8 (10x) Joint 28,4x8 (x10) Conta 28,4x8 (10x)

12 Dichtung 19,4x8 (10x) Guarnizione 19,4x8 (10x) Joint 19,4x8 (10x) Conta 19,4x8 (10x)
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13 Pumpe SWiM35 6MH CH 9H
(Yonos Para)

Pompa SWiM35 6MH CH 9H
(Yonos Para)

Circulateur SWiM35 6MH CH
9H Yonos Para

Pompa SWiM35 6MH CH 9H
(Yonos Para)

14 Filtereinsatz 10 l/min Inserto del filtro 10 l/min Filtre 10 l/min Filtre elemaný 10 l/min

14 Filtereinsatz 14 l/min Inserto del filtro 14 l/min Filtre 14 l/min Filtre elemaný 14 l/min

14 Filtereinsatz 12 l/min Inserto del filtro 12 l/min Filtre 12 l/min Filtre elemaný 12 l/min

15 Sicherheitsventil 15bar Valvola di sicurezza 15bar Soupape de sécurité 15bar Emniyet Ventili 15bar

16 Temperaturfühler NTC Sensore termometrico NTC Sonde de temperature NTC Sicaklik Hissedici NTC

17 Füllhahn Rubinetto di carico Robinet de remplissage Doldurma Vanasý

18 Entleerhahn Rubinetto di scarico Robinet de vidange Boþaltma vanasi

21 Hall-Sensor Sensore di Hall Capteur à effet Hall Hall sensörü

22 Schraube M5x35 (10x) Vite M5x35 (10x) Vis M5x35 (10x) Civata M5x35 (10x)

23 Kabel Cavo del ventilatore Faisceau ventilateur Kablo Demeti

24 Manometer Manometro Manomètre Manometre

25 Klammer (5x) Graffa (5x) Clip (5x) Klip (5x)

28 Clip (10x) Clip (10x) Clip (10x) Klip (10x)

29 Clip (10x) Clip (10x) Clip (10x) Klip (10x)

30 Clip (10x) Clip (10x) Clip (10x) Klip (10x)

31 Clip (10x) Clip (10x) Clip (10x) Klip (10x)

32 Clip (10x) Clip (10x) Clip (10x) Klip (10x)

33 Schraube T20 Ø4x10 8.8 (10x) Vite T20 Ø4x10 8.8 (10x) Vis T20 Ø4x10 8.8 (10x) Civata T20 Ø4x10 8.8 (10x)

34 O-Ring 6x2,5mm (10x) O-ring 6x2,5mm (10x) Joint torique 6x2,5mm (10x) O-Ring 6x2,5mm (10x)

35 Kabelclip (10x) Clip di fissaggio cavo (10x) Sert-câble (10x) Kablo Klibi (10x)

37 Stopfen Coperchietto Bouchon Tapa

38 Kabelclip (10x) Clip di fissaggio cavo (10x) Sert-câble (10x) Kablo Klibi (10x)

39 Klappe plastik Leva rubinetto Couvercle Klape plastik

39 Griff Füllventil Manopola Manette Dügme

42 Entlüfter Disaeratore Purgeur Pürjör

43 Fülleinrichtung Typ A Rubinetto di riempimento Dispositif de remplissage Doldurma Donanimi Typ A

45 O-Ring 21,89mmx2,62mm
(10x) O-ring 21,89mmx2,62mm (10x) Joint torique 21,89mmx2,62mm

(10x)
O-Ring 21,89mmx2,62mm
(10x)

50 O-Ring 23,47x2,62 (10x) O-ring 23,47x2,62 (10x) Joint torique 23,47x2,62 (10x) O-Ring 23,47x2,62 (10x)

5B Baugruppe Gruppo di construzione Groupe de construction Yapi elemanlari

1 Stellmotor Servo motore Servomoteur Motor

2 3-Wegeventil 3-vie valvola 3-voies vanne 3 Yollu Ventil
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4 Rücklaufverteiler Colletore Collecteur Toplayici ch return (bypass
open)

5 Rücklaufverteiler Colletore Collecteur Toplayici system return

6 Sammler system flow Colletore Collecteur Toplayici system flow

7 Vorlaufsammler Colletore Collecteur Toplayici ch flow

8 Pumpe SWiM35 6MH CH 9H
(Yonos Para)

Pompa SWiM35 6MH CH 9H
(Yonos Para)

Circulateur SWiM35 6MH CH
9H Yonos Para

Pompa SWiM35 6MH CH 9H
(Yonos Para)

9 Sicherheitsventil 3bar Valvola di sicurezza 3bar Soupape de sécurité 3bar Emniyet Ventili 3bar

10 Druckschalter Pressostato Contact à pression Basýnç Þalteri

11 Entleerhahn Rubinetto di scarico Robinet de vidange Boþaltma vanasi

14 Clip (10x) clip di fissaggio10x) Clip (10x) Klip(10x)

15 Manometer Manometro Manomètre Manometre

16 Clip (10x) Clip (10x) Clip (10x) Klip (10x)

17 Clip (10x) Clip (10x) Clip (10x) Klip (10x)

18 Schraube T20 Ø4x10 8.8 (10x) Vite T20 Ø4x10 8.8 (10x) Vis T20 Ø4x10 8.8 (10x) Civata T20 Ø4x10 8.8 (10x)

19 Clip (10x) clip di fissaggio(10x) Clip (10x) Klip(10x)

20 Clip (10x) Clip (10x) Clip (10x) Klip (10x)

21 Clip (10x) Clip (10x) Clip (10x) Klip (10x)

22 Clip (10x) Clip (10x) Clip (10x) Klip (10x)

23 O-Ring 6x2,5mm (10x) O-ring 6x2,5mm (10x) Joint torique 6x2,5mm (10x) O-Ring 6x2,5mm (10x)

24 Kabelclip (10x) Clip di fissaggio cavo (10x) Sert-câble (10x) Kablo Klibi (10x)

25 Stecker Spina Graveur Soket servis + oring

26 Kabel Cablaggio Faisceau Kablo

27 Stopfen Coperchietto Bouchon Tapa

28 Kabelclip (10x) Clip di fissaggio cavo (10x) Sert-câble (10x) Kablo Klibi (10x)

31 Entlüfter Disaeratore Purgeur Pürjör

32 O-Ring 21,89mmx2,62mm
(10x) O-ring 21,89mmx2,62mm (10x) Joint torique 21,89mmx2,62mm

(10x)
O-Ring 21,89mmx2,62mm
(10x)

6 Baugruppe Gruppo di construzione Groupe de construction Yapi elemanlari

1 Schaltkasten Quadro comandi Tableau de commande Kumanda Unitesi Facia front

2 Tastenmatte Tastiera in silicone Touche de clavier en silicone Silikon Tuþ Seti

2 Griff-Set Set di manopole Jeu de manettes Dügme Seti

3 Steuerplatte Piastra di comande Plaque de commande Kumanda plakasi

4 Klappe OTH Bosch Sportello Couvercle Klape OTH Bosch

5 Sicherung (10x) Fusible (10x) Fusible (10x) Sigorta (10x)
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6 Rückwand Pannello posteriore Panneau arrière Arka duvar

7 Schraube DIN7500 M4x12
(10x) Vite DIN7500 M4x12 (10x) Vis DIN7500 M4x12 (10x) Vida DIN7500 M4x12 (10x)

8 Kabelschelle Fascetta Collier de câble Kablo Kelepçesi

9 Schraube M3.5x8 Vite M3.5x8 Vis M3.5x8 Civata M3.5x8

10 Bügel Fermo a molla Epingle Tespit Teli

11 Kabel Cavo del ventilatore Faisceau ventilateur Kablo Demeti

12 Kabel Cavo del ventilatore Faisceau ventilateur Kablo Demeti

13 Kabelbaum Cablaggio Faisceau Kablo Demeti

13 Kabel Cavo del ventilatore Faisceau ventilateur Kablo Demeti

13 Kabelbaum Cablaggio Faisceau Kablo Demeti

14 Zündkabel Cavetto accensione Faisceau d'électrodes Atesleme Kablosu

15 Kabel Cablaggio Faisceau Kablo

16 Kabel Cavo del ventilatore Faisceau ventilateur Kablo Demeti

16 3WV Kabel 3WV Cavo 3WV Câble 3WV Kablo

21 Kabelbaum Cablaggio Faisceau Kablo Demeti

22 Kabelbaum Cablaggio Faisceau Kablo Demeti
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Types of appliances
Gerätetypen

Tipo apparecchi
Types de chaudieres Cihaz Cesitleri

Appliance
Gerät
Apparecchio
Chaudière
Cihaz

Ordering no.
Bestell-Nr.
N° d'ordine
Numéro de commande
Ordering no.

Country
Land
Paese
Pays
Ulke

Remarks
Bemerkungen
Osservazioni
Remarques
Notlar

GB062-24 K H V2 7 736 900 788 Austria

GB062-24 KD 7 736 901 200 Belarus,Kazakhstan,Russian Federation

GB062-14 7 736 901 201 Belarus,Russian Federation

GB062-24 7 736 901 202 Belarus,Russian Federation

GB062-14 H V2 CZ 7 736 900 755 Czechia

GB062-24 H V2 CZ 7 736 900 756 Czechia

GB062-24 K V2 7 736 901 572 Czechia

GB062-24 K H V2 CZ 7 736 900 754 Czechia

GB062-24 H V2 GR 7 736 900 776 Greece

GB062-24 KD V2 7 736 901 569 Greece

GB062-24 KD H V2 GR 7 736 900 775 Greece

GB062-14 H V2 IT 7 736 900 749 Italy

GB062-24 H V2 IT 7 736 900 750 Italy

GB062-24 K 7 736 901 558 Italy

GB062-24 K G20 IT 7 736 900 342 Italy

GB062-24 K H V2 G20 IT 7 736 900 724 Italy

GB062-24 KD V2 7 736 901 559 Italy

GB062-24 KD G20 IT 7 736 900 343 Italy

GB062-24 KD H V2 G20 IT 7 736 900 725 Italy

GB062-14 H V2 PL 7 736 900 761 Poland

GB062-24 H V2 PL 7 736 900 762 Poland

GB062-24 K H V2 PL 7 736 900 760 Poland

GB062-24 K V2 7 736 901 562 Poland

GB062-24 H V2 RO 7 736 900 769 Romania

GB062-24 KD H V2 RO 7 736 900 768 Romania

GB062-24 KD V2 7 736 901 565 Romania

GB062-14 H V2 SK 7 736 900 781 Slovakia

GB062-24 H V2 SK 7 736 900 782 Slovakia

GB062-24 K V2 7 736 901 574 Slovakia

GB062-24 K H V2 SK 7 736 900 780 Slovakia

GB062-24 KD G20 TR 7 736 900 341 Turkey

GB062-24 KD H V2 G20 TR 7 736 900 723 Turkey
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Types of appliances
Gerätetypen

Tipo apparecchi
Types de chaudieres Cihaz Cesitleri

Appliance
Gerät
Apparecchio
Chaudière
Cihaz

Ordering no.
Bestell-Nr.
N° d'ordine
Numéro de commande
Ordering no.

Country
Land
Paese
Pays
Ulke

Remarks
Bemerkungen
Osservazioni
Remarques
Notlar

GB062-24 KD G20 7 736 901 204 Ukraine
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